



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ  
Γραφείο Τύπου



ΔΗΜΟΣ  
ΤΑΝΑΓΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1  
Σχηματάρι Βοιωτίας  
Τ.Κ. : 32009  
Τηλέφωνο: 2262351127  
Fax: 2262351188  
Email: [grafeio.tupou@tanagra.gr](mailto:grafeio.tupou@tanagra.gr)  
Web: [www.tanagra.gr](http://www.tanagra.gr)

Σχηματάρι, 22/4/2020

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Ακόμη μία παιδική χαρά παραδόθηκε για χρήση στο Σχηματάρι

Ο Δήμος Τανάγρας συνεχίζει την καθημερινή αυτοδιοικητική του δράση ακόμη και στις δύσκολες ημέρες της πανδημίας και παραδίδει προς χρήση στο Σχηματάρι μια ακόμη παιδική χαρά.

Η υπερσύγχρονη υποδομή με όλες τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές ασφαλείας βρίσκεται στην οδό Ανοιξέως και περιλαμβάνει όμορφα και πρωτότυπα παιχνίδια, ελαστικό δάπεδο ασφαλείας, οικολογικό φωτισμό, παγκάκια για την ανάπαυση των παιδιών και των συνοδών τους, ξύλινη πέργκολα για σκίαση, δέντρα και θάμνους και μεταλλική περίφραξη.

Η μελέτη της συγκεκριμένης παιδικής χαράς αλλά και των άλλων που θα παραδοθούν σύντομα καλύφθηκε από ιδίους πόρους του Δήμου Τανάγρας και ο συνολικός προϋπολογισμός τους ανήλθε στο ποσό των 279.773,52€ (με ΦΠΑ 24%).

Η τοποθέτηση του ελαστικού δαπέδου και των οργάνων της νέας παιδικής χαράς Σχηματαρίου αλλά και των υπολοίπων παιδικών χαρών συμπεριλαμβάνονται στην προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ» με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II συνολικής αξίας 279.932,68€.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας **Βασίλης Περγάλιας** δηλώνει ότι “Σε καιρούς δύσκολους, κάνουμε το παν, ώστε όταν περάσουν τα δύσκολα τα παιδιά μας να μπορούν να απολαμβάνουν ξέγνοιαστα στιγμές χαράς και παιχνιδιού, με ασφάλεια, κάθε μέρα - αλλά και οι γονείς και όλοι μας να έχουμε ποιοτικούς δημόσιους χώρους, με σύγχρονες προδιαγραφές. Αυτό που θέλω να τονίσω είναι να βοηθήσουμε όλοι να προστατεύσουμε το νέο αυτό μικρό στολίδι του Δήμου μας και αυτό μπορεί να επιτευχθεί μόνο με τη συνεργασία όλων μας.

Η δημοτική αρχή Τανάγρας προχωρά σε νέο κύκλο έργων και παρεμβάσεων σε τοπική κλίμακα που θα κάνουν καλύτερη την καθημερινότητα και την ποιότητα της ζωής στις γειτονιές του Δήμου μας.”